

Corrección de errores de la Decisión 2002/234/CECA de los Representantes de los Gobiernos de los Estados miembros, reunidos en el seno del Consejo, de 27 de febrero de 2002, sobre las consecuencias financieras de la expiración del Tratado CECA y sobre el Fondo de Investigación del Carbón y del Acero

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 79 de 23 de marzo de 2002)

En la página 60 en las «Declaraciones», en el número 5 en la «Declaración de los Representantes de los Gobiernos de los Estados miembros reunidos en el seno del Consejo» en los párrafos primero y segundo:

en lugar de: «Austria, Portugal y España [...]»,

léase: «Austria y España [...]».
